
Dr Claire Condemine Piron

2016



Dr Claire Condemine Piron Copyright 2016
2



Dr Claire Condemine Piron Copyright 2016
3



Dr Claire Condemine Piron Copyright 2016
4



Dr Claire Condemine Piron Copyright 2016
5



Dr Claire Condemine Piron Copyright 2016
6



Dr Claire Condemine Piron Copyright 2016
7



Dr Claire Condemine Piron Copyright 2016
8



Dr Claire Condemine Piron Copyright 2016
9



Dr Claire Condemine Piron Copyright 2016
10



Dr Claire Condemine Piron Copyright 2016
11



Dr Claire Condemine Piron Copyright 2016
12



Dr Claire Condemine Piron Copyright 2016
13



Dr Claire Condemine Piron Copyright 2016
14



Dr Claire Condemine Piron Copyright 2016
15



Dr Claire Condemine Piron Copyright 2016
16



Dr Claire Condemine Piron Copyright 2016
17



Dopage: le TAS suspend 34 joueurs du même 

club australien de footy
ANP/DPA/BELGA 09/01/2016

Le Tribunal arbitral du sport (TAS) de 

Lausanne a suspendu pour dopage 34 

joueurs, dont 16 encore en activité, du 

Essendon Football Club, un club de 

footy (football australien) de la 

banlieue de Melbourne. 
L’affaire était en cours depuis 2012. Ils sont suspendus 

pour toute la saison 2016. Ils avaient tous disputé la 

saison 2012 au sein du club, et accepté de recevoir des 

injections de substances dont ils ne savaient presque rien. 

En mars dernier, le tribunal de l’AFL, la fédération de 

football australien, avait estimé que les joueurs n’étaient 

pas coupables. Ce jugement avait poussé l’agence 

mondiale antidopage (AMA) à faire appel. Le TAS a 

suspendu tous les joueurs pour deux ans avec effet 

rétroactif à partir du 31 mars 2015. 

Un coup très dur pour le club qui se voit ainsi privé en une 

fois de douze titulaires (mais est autorisé à en recruter dix 

nouveaux). De plus les joueurs, auxquels on avait assuré 

que les produits qu’ils prenaient étaient légaux, risquent 

de se retourner contre leur club. A noter que quatre 

suspendus ont, entre-temps, changé de club. Ils évoluent 

désormais à Saint Kilda, Melbourne, Port Adélaïde et 

Footscray.

Les joueurs auraient reçu des peptides, de la béta 4 

thymosine, et avaient signé des formulaires, s’engageant 

à ne parler à personne des injections qu’ils recevaient. 

C’est sans doute la raison pour laquelle ils ont été jugés 

responsables et coupables par le TAS.Dr Claire Condemine Piron Copyright 2016
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… Merci de 
votre 

attention
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